27/05/2021 Station

Суд аннулировал штраф Айвару Мяэ

Харьюский уездный суд в среду аннулировал назначенный полицией штраф за сексуальные домогательства экс-гендиректору Национальной оперы Estonia Айвару Мяэ. Суд аннулировал штраф Айвару Мяэ в размере 400 евро и прекратил делопроизводство о проступке, сообщает BNS. Представляющий Мяэ присяжный адвокат Пауль Керес отметил в направленной суду жалобе, что показания свидетелей против Мяэ не являются достоверными, и попросил удовлетворить жалобу.

21 октября прошлого года полиция приняла решение по делу о проступке в отношении Мяэ. В ходе расследования подтвердила факт сексуальных домогательств и в качестве наказания был назначен штраф, сообщила пресс-секретарь Департамента полиции и погранохраны Марианне Убалехт. В конце июня ряд сотрудниц Estonia выступил с заявлением, что Мяэ унижал и домогался до них. В конце августа Мяэ подал заявление об отставке, которое совет национальной оперы удовлетворил.

Представляющий Мяэ присяжный адвокат Пауль Керес заявил тогда, что решение по делу о проступке будет обжаловано, поскольку сексуальных домогательств не было. «Того инцидента, за который наказали Айвара Мяэ, не происходило. Он в то время был в совершенно другом месте. Это у них вышло неудачно», — сказал он.

Сейчас Мяэ участвует в строительстве Artium в качестве проектного менеджера Viimsi Haldus.

Добавить комментарий

stolitsa.ee 17.02.2021 09:23

Rahvusooper Estonia

https://station.ee/#37743689